



Spojená škola sv. Františka z Assisi

„Pane, chcem stále pamätať na Teba.“

Žalm 137

Milí kolegovia, milí žiaci,
milí rodičia a priatelia školy!

Blíži sa zvuk posledného zvonenia v tomto školskom roku a je čas bilancovať a rozlúčiť sa. Naša cesta vzdelávania a rastu sa realizovala spolu s celou vzdelávacou komunitou učiteľov, bratov minoritov, pedagogických asistentov, špeciálnych pedagógov, psychológov a nepedagogických zamestnancov. Bola plná aktivít, ktoré stimulovali zvedavosť žiakov a objavovali ich talenty. Taktiež sa vytvorilo mnoho príležitostí na rast, vyjadrenie túžob, radosti z učenia a vytváranie priateľských vzťahov.

Toto všetko sa podarilo vďaka zanietenej a neúnavnej práci našich učiteľov, odborných pracovníkov a pedagogických asistentov, ktorí prispeli v rámci svojich úloh k vytvoreniu príjemného, stimulujúceho a inkluzívneho prostredia na vyučovaní. Výsledkom ich vzájomnej spolupráce je kvalitné vzdelávanie a osobné sprevádzanie ku kresťanským hodnotám, za čo im patrí z celého srdca **ĎAKUJEM**.

Úprimná vďaka patrí aj všetkým nepedagogickým zamestnancom, ktorí svoju profesionalitu a ľudský prístup venovali pre dobro všetkých.

Na zefektívnenie činnosti školy je potrebná skutočná spolupráca s rodičmi. A preto úprimne ďakujem všetkým rodičom za ich dôveru a podporu. Osobitné poďakovanie patrí členom Rady školy, Výkonného výboru Rodičovského združenia a všetkým triednym dôverníkmi za neustále prejavenu angažovanosť a aktívnu účasť na živote školy.

Ďakujem bratom minoritom za ich kňazskú službu, prípravu duchovných obnov a duchovných cvičení, za ich otvorené srdce pre nás všetkých a za ich modlitby.

Na záver chcem venovať pozornosť našim žiakom, vďaka ktorým je práca nás všetkých zmysluplná.

Milí žiaci, ďakujem za vaše nadšenie, spätnú väzbu a radosť, ktorú prinášate do každodennej práce všetkých zamestnancov školy. Niektorí z vás urobili skúšky a odídu do nových škôl realizovať svoj životný plán. Zvlášť myslím na všetkých deviatakov, ktorí ukončili štúdium na základnej škole a pripravujú sa na novú etapu svojej cesty. Prajeme vám to najlepšie a verím, že budete naďalej odborne rásť a uplatníte v živote nadobudnuté vedomosti v duchu dobrej viery: „*Pane, chcem stále pamätať na Teba.*“

Na ceste vzdelávania sa všetci stretávame s prekážkami, ale ak budeme k škole pristupovať s nasadením a s vierou, budeme môcť lepšie prekonať akékoľvek ťažkosti. Nikdy sa nenechajme odradiť, vždy pracujme najlepšie ako vieme, pretože „*ak sa naučíme ako veci fungujú, môžeme ich zmeniť, a tak zmeniť celý svet*“, aby sa stal ľudskejším a šíriło sa večné Dobro.

Všetkým prajem požehnaný čas prázdnin! Oddýchnite si, načerpajte nových síl a inšpirácií, aby sme sa mohli opäť stretnúť.

V Bratislave 28. júna 2024

PaedDr. Marta Sendeková, PhD.
riaditeľka